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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat men de afbraak van de beveiliging nu beu is (ingezonden 
20 mei 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
15 juni 2016). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat men de afbraak van de beveiliging nu 
beu is?1 

Vraag 2
Was u op de hoogte van de brief die is gestuurd door de medewerkers naar 
de leiding van de eenheid? Wat vindt u ervan dat de medewerkers geen 
antwoord hebben ontvangen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de werkdruk voor de medewerkers uit het team 
Bewaken en Beveiligen te hoog is? Zo nee, kunt u verklaren waarom de 
medewerkers dat wel zo ervaren? Zo ja, wat gaat u hierop ondernemen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de kwaliteit van het werk is afgenomen? Zo nee, kunt 
u verklaren waarom de medewerkers dat wel zo ervaren? Zo ja, wat gaat u 
hierop ondernemen? 

Vraag 5
Vindt u het een wenselijke situatie dat er ondersteuning nodig is van de 
wijkbureaus, waardoor deze mensen niet meer aan hun eigen taken 
toekomen? Zo nee, wat gaat u hierop ondernemen? Zo ja, vindt u de taken 
die deze medewerkers normaal moeten uitvoeren van ondergeschikt belang? 

1 http://www.telegraaf.nl/premium/binnenland/25737918/__Afbraak_beveiliging_beu__.html
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Vraag 6
Vindt u nog steeds dat er minder agenten moeten komen, ondanks de vele 
berichten over de hoge werkdruk en de vele klachten over capaciteitsgebrek 
binnen vele gelederen van de politie? Zo ja, waarom? Zo nee, gaat u de 
geplande bezuiniging terugdraaien? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het ziekteverzuim hoger wordt omdat mensen taken 
moeten uitvoeren waarvoor ze niet zijn opgeleid, zich onveiliger voelen en 
niet gemotiveerd zijn deze taken daarom uit te voeren? Zo ja, wat gaat u 
daarop ondernemen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht dat 
men de afbraak van de beveiliging nu beu is (ingezonden 20 mei 2016) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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